

越接近爱丽斯 越接近艺术

爱丽斯艺术培训学校是郑州市教委批准成立的正规艺术培训学校,总部设在陇海中路76号(陇海路兴华南街交叉口),该校设有高中部与少儿部。每年统考合格率连续保持在98%以上,7年来,从该校走出了大批优秀艺术考生,以过硬的专业水平考入知名艺术院校。



专业设置

高中部:播音主持、编导制作、影视表演、声乐、器乐、空乘模特专业等。
少儿部:素质艺术、语言与口才、作文、声乐、器乐、舞蹈等。

培养目标

爱丽斯一直采取针对教学,因人施教的教育大方针。对艺术考生的培养目标是,让所有报考艺术专业的孩子在专业考试上处于领先的位置,顺利进入梦想中的大学;对少儿的培养目标是,让所有的孩子会说、会唱、会跳、会演、会写,把孩子们培养成谈吐幽默、气质出众、注重礼仪、生活独立、价值体系健全的小王子、小公主。

艺术师资

取得成绩的前提是爱丽斯人对教育质量的看重,爱丽斯坚信做教育就必须抓质量,而保证质量前提就是对教师的高要求。现在活跃在爱丽斯讲台上的园丁们都是毕业于国内知名艺术院校,并具有丰富的教学经验和一线工作经历。因为对艺术培训的热爱,他们放弃了广电媒体收入丰厚的工作,全身心投入到教育行业。

爱丽斯的2009

2009年是吉祥的一年,在这一年,爱丽斯人将完成几件大事:第一,帮助1000名对艺术充满憧憬的高中考生圆了他们的艺术之梦;第二,爱丽斯的第一部电影力争在今年秋季

开机(电影局的批文已经完成);第三,在今年年底完成第一部少儿电视剧;第四,继续完善我们的教学体系,爱丽斯全日制小学争取在今年完成基础建设。希望在各级领导与广大家长的支持与帮助下,爱丽斯的梦想也可以圆满实现!

地址:陇海中路76号(陇海路兴华南街交叉口向东50米路南)
报名热线:0371-63368138
校长热线:0371-63368139 15936266006
友情提示:1.凡持本期报纸报名的,全年学费减免200元;
2.爱丽斯少儿电视剧的小演员将面对社会招聘,现已启动。

2009年“品质升级,服务升级”感恩回馈大行动

选择大山 让你的成绩从此不一般

4月10日前报名有机会享受八五折优惠

近日,从大山中学生部传来喜讯,经过短短一个月(16个学时)的学习,大山铁路局校区VIP学员张某,英语成绩突飞猛进,由进入大山前的25分提高到现在的65分!家长特别来信感谢大山教师的高品质教学。

大山一对一VIP授课主要是根据学生的兴趣、特长、性格等因材施教,针对学员的学习薄弱环节进行精心设计。将学科重难点、考试侧重点巧妙融入到教学中,激发学习兴趣,使学生学习状态始终保持在巅峰,从而实现学生自主学习。同时提供家庭教育系统解决方案,协助家长为孩子制定科学、合理的成才计划。

学员成绩的提高,得益于大山教师的教学实力及对课程的精心设计,充分见证了大山作

为中国十大教育培训品牌、郑州市外语培训行业领军企业的实力。

2009年是“品质升级,服务升级”年,也是10余年来大山投入最多的一年,全力为学员提供一个优质、宽松、高效的学习环境。

管理升级,学校开发了先进智能管理系统,实现教师内部交流、学员跟踪服务等规范化的管理;教师待遇升级,2009年1月大山少儿部教师全员加薪28%以上,中学生部教师薪酬提高50%,部分优秀教师提高100%,是大山创校以来最大一次集体提高工资,在教育行业绝属少有;教学质量升级,全面提高教师素质,高薪聘请高学历教师,特邀河大、河师大、河科院等高校教授来校密集培训,将大山独特的5U教学理念、六

段式教学法强化运用,提高教师专业技能,规范教学流程;硬件升级,大山总校为各校区配备了投影仪、手提电脑等先进教学设备,为学员开发多套先进的教学软件,让学员多角度学习。

服务升级,各校区设置家长休闲室,学员上课时,家长可在休闲室享受温馨服务,看书、读报、上网、休闲、娱乐一举两得。

2008年应多位家长和学员的强烈要求,大山特聘原郑州中学教研主任、名师、现大山教学校长韩冰领衔成立大山名师数理化学学习中心,现已开设10个班。授课教师多为特、高级教师或省市名校骨干教师,承诺“成绩没有提高,全额退费”,行业独创,家长认可。

2009年大山还成立了家庭教育大讲堂,定



期开展家长培训课,开设亲子沟通技巧、如何培养孩子成为精英人才等系列课程,将家庭教育与学校教育合理结合。

大山郑州市20个直营校区于3月10日至4月10日联合开展“09感恩回馈”大行动,新老学员均有机会享受本年度唯一一次超值优惠价位:4月10日前报名将有机会享受八五折优惠!名额有限,额满即止。

咨询专线:63311333(少儿)
63311999(成人)
详情登陆:www.dashanwaiyu.com

关注艺术生文化课复习系列报道

专业课成绩公布了,别在乎分数多少 艺术生冲刺文化课要静心

目前,艺术生专业课成绩已公布,面对成绩总是“几人欢喜几人愁”。为此,一些业内人士提醒艺考生:对文化课的备考才刚开始真正“冲刺”,调整心态,如何在不多的时间里达到最佳的复习效果才是最主要的。

日前,记者就此采访了一些业内人士为艺考生指点迷津。

晚报记者 唐善普

调整心态

忘掉成绩,静下心来最关键

“目前对于艺考生来说,最重要的就是调整心态,艺术科的成绩下来了,就不要再想成绩如何如何,要把全部心思转到文化课上来。”郑大名师辅导学校校长张景钊说,每年都会有相当部分学生由于艺术科成绩下来后患得患失,结果严重影响了文化课的复习。从现在到高考还有许多事情,如“模考”、填志愿……随时都会引起情绪波动。“在这个时候,谁能静下心来谁就能赢。”

北京云帆艺术生文化课高考学校校长杨明远也总结说,除了调整心态,树立自信心尤其重要。大部分艺考生文化课基础普遍较弱,所以这些学生在文化课复习时不要和普通高考学生比,而是要自己和自己比,看进步了多少。“艺术类招生的分数线比普通高校的分数线低很多,考生要明白这一点,树立信心,要静下心来复习。”

讲究策略

重视模拟训练,学会举一反三

针对前段时间艺考生忙于术科考试,对文化课比较生疏,郑州新世纪高考补习学校教学校长张乃力也对考生强调要“加强模拟高考训练。”据他分析,现在要加强模拟高考的训练,熟悉高考的考试程序、考场要求以及考试心理等。参考书模拟题宜少宜精,在最后的复习时间里,参考书要精不要多,只要质量不错,一本就足够了。考生要紧扣课本、

《考纲》,“关键是要抓好基础题,多看看经典例题,掌握解题思路和解题方法,不要钻研偏题、难题。每周每个科目做一套模拟题,保证应试感觉。在复习策略上要学会举一反三,重点掌握解题思路能力。”

选对学校

校外补课和家教应慎重

由于艺术类考生的本科录取分数线仅为普通考生二本录取线的60%左右,因此这两类考生在复习的难点、重点及方法上都有本质区别。对此,张景钊建议,“艺考生备战文化课,应尽量进入一个全班都是艺考生的班级进行文化课辅导。”据他分析,考生在准备专业课考试时已与普通考生落下了很长一段复习时间,一般的学校不可能单独为一部分艺考生进行有针对性地补课或教学。更何况,目前学校已经结束了第一轮高考复习,艺考生几乎完全落下了高基础知识复习阶段,如果进入非艺术生班级,由于教学速度和知识水平的不同,就会拉下更多的功课,影响成绩和信心。

“另外,在选择校外补课和家教时应慎重。”业内人士马一朝提醒说,一些艺考生为弥补前段时间忙于术科考试的损失,就在外面请家教帮助复习文化课。“这样做有可能得不偿失。因为一般的老师并不了解艺考生的特点,大多会参照普通考生制定讲课计划,很不适合艺考生文化课成绩的提高。所以,学生一定要选择文化课补习针对性强的辅导学校或全心配合原来学校的复习进度,快速提高自身文化课成绩。”

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-北京	140元起	郑州-上海	240元起
郑州-深圳	420元起	郑州-广州	540元起
郑州-新加坡	1200元起	郑州-首尔	500元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com